NOME DO ÓRGÃO OU ENTIDADE
Endereço – CEP 00000-000 – Cidade - UF
Tel.: (00) 0000-0000 - E-mail:
Ofício nº 000/ABC/ABC      
Cidade/UF,        de                               de 2016.
A Sua Senhoria o Senhor
GLEISSON CARDOSO RUBIN
Secretário de Gestão
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão
Esplanada dos Ministérios, Bl. C, 3° Andar
70046-900 – Brasília/DF
Assunto: Cessão do direito de uso do Sistema Eletrônico de Informações (SEI) e participação no projeto Processo Eletrônico Nacional (PEN).


Senhor Secretário,
1.

Conforme disposto na Portaria Conjunta MP/TRF4 n° 3, de 16 de dezembro de 2014, solicito a formalização da cessão do direito de uso do Sistema Eletrônico de Informações – SEI, desenvolvido pelo Tribunal Regional Federal da 4ª Região, ao <<nome e sigla do órgão>>, bem como formalização da participação <<do/da sigla>> no projeto Processo Eletrônico Nacional (PEN).
2.

Informo que a implantação do SEI <<no/na sigla do órgão>> é uma decisão institucional, advinda da alta administração, bem como está alinhada aos instrumentos estratégicos do órgão. O projeto de implantação do SEI <<no/na sigla do órgão>> está estruturado ou em vias de finalização e a equipe de servidores públicos que coordenará implantação do SEI em todo/a <<o/a sigla do órgão>> está definida e estruturada, e apta a colaborar com a rede de instituições públicas participantes do PEN, como já vem ocorrendo.
3. 

O/A coordenador/coordenadora do projeto de implantação do processo eletrônico no âmbito desta entidade, bem como ponto focal junto ao Ministério do Planejamento, é o <<Sr/Sra. Nome completo, Cargo>> (contatos institucionais: <<nome.sobrenome@instituicao.gov.br, (00) 0000-0000>>).
4.

Agradeço antecipadamente a cooperação ao tempo em que estou à disposição para quaisquer esclarecimentos necessários.


Atenciosamente,
NOME COMPLETO
<<Ministro ou equivalente>> ou <<Secretário-executivo ou equivalente>>
